



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/15424.**

Benyújtás dátuma: **2021-03-15 15:52**

Parlex azonosító: **18K8KB640001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Nagy István, agrárminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit tud tenni a kormányzat a hús- és tejtermékek árának emelkedésével kapcsolatban?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A nak.hu portálon megjelent „Elkerülhetetlennek látják a hús- és tejtermékek árának emelkedését az ágazat szereplői, **című cikk a következőkről ír:**

„A takarmányok világszerte tapasztalható 30-50 százalékos drágulása miatt mindenhol komoly nehézségekkel küzdenek az állattartók. Ez az áremelkedés a hazai állattenyésztőknél, vágóhidaknál és feldolgozóüzemeken is megjelenik, és az ágazat szereplői szerint a fogyasztói árak is fokozatosan emelkedhetnek a következő hónapokban.

A takarmányok ára mintegy 30-50%-kal emelkedett meg az elmúlt hónapokban, a hozzájuk szükséges alapanyagok (gabona, fehérjenövények, aminosavak stb.) világszerte áruváros nyomán. A globális áremelkedés miatt jelentősen megnőtt az állattenyésztők önköltsége, ugyanis a takarmány az állattartás során a legnagyobb költség.

A vágóállatok és állati termékek (tej, tojás) drágulásával a megnövekedett költség a hús- és tejfeldolgozókra is áttevődik. Az ágazat meghatározó szakmai szervezetei és vállalkozásai szerint mindez már a közeljövőben világszerte, így Magyarországon is a hús-, és tejtermékek kiskereskedelmi fogyasztói árának fokozatos emelkedéséhez és tartósan magasabb szinten maradásához vezethet. Ugyanis ekkora mértékű költségnövekedés nem tud eloszlni a termékpályák szereplői közt. A feldolgozókat is érintő energiahordozó, üzemanyag, illetve az árfolyam miatti költségnövekedés tovább súlyosbítja a helyzetet.”

A ksh.hu portálon megjelent 2021. február havi fogyasztói árak gyorstájékoztató szerint a fogyasztói árak átlagosan 0,7%-kal, az élelmiszerek árai 1,0%-kal nőttek.

Kérdezem Önt:

Mit tud tenni a kormányzat a hús- és tejtermékek árának emelkedésével kapcsolatban?

Budapest, 2021. március 15.

Tisztelettel:

Dr. Vadai Ágnes

Demokratikus Koalíció